

Date: 09-02-2021

e-Link: <http://dainikhawk.com/category/cities/roorkee/--204995>

सीबीआरआई प्लैटिनम जयंती स्थापना दिवस समारोह आज

The Hawk | 9 Feb 2021 2:46 PM



75 वर्षों से देश की भवन अनुसंधान की प्रगति हेतु समर्पित

रूड़की (दैनिक हाक): रूड़की अपने प्लैटिनम जयंती स्थापना दिवस के अवसर पर एक समारोह का आयोजन वर्चुअल तरीके से कर रहा है।

जीवन के तीन मूलभूत आवश्यकताओं में से एक – आवास के क्षेत्र में सीएसआईआर- सीबीआरआई, रूड़की एक अगणी अनुसंधान एवं विकास संस्थान है और भवन विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी के समस्त पहलुओं पर कार्य करता है। विगत 75 वर्षों से संस्थान देश की भवन अनुसंधान की प्रगति एवं राष्ट्रीय चुनौतियों का समाधान खोजने हेतु अपने अनुसंधान, विकास एवं नवोन्मेष प्रदान करने में समर्पित है। संस्थान ग्रामीण आवास निर्माण हेतु तकनीकी सहायता एवं नवीन ग्रामीण आवास तकनीकियां प्रदान करता रहा है। साथ ही, संस्थान नवीनतम एवं पर्यावरण अनुकूल भवन निर्माण सामग्रियों के साथ-साथ, अपशिष्ट नियंत्रण, भवन कीट एवं कवक, नैनो प्रौद्योगिकी, आपदा पूर्व और पश्चात् जोखिम न्यूनीकरण, भवन निर्माण हेतु दिशा निर्देश एवं मानदंड, ऊर्जा कुशल इमारतें, भवन निरीक्षण और पुनर्वास, विरासत संरचनाओं का अध्ययन, आदि भवन निर्माण के प्रत्येक क्षेत्र में अपना योगदान देता रहा है। इस अवसर पर भारत के माननीय उपराष्ट्रपति श्री एम. वेंकैया नायडू समारोह की शोभा बढ़ायेंगे। साथ ही, सीएसआईआर के उपाध्यक्ष तथा केंद्रीय विज्ञान और प्रौद्योगिकी, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण एवं पृथ्वी विज्ञान मंत्री डॉ. हर्ष वर्धन तथा हिमाचल प्रदेश के मुख्य मंत्री श्री जय राम ठाकुर भी कार्यक्रम में शामिल होकर वैज्ञानिकों और कर्मचारियों का उत्साहवर्धन करेंगे। इस अवसर पर सीएसआईआर के महानिदेशक डॉ. शेखर सी. मांडे व केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान, रूड़की के निदेशक डॉ एन. गोपालकृष्णन कार्यक्रम का संचालन करेंगे।

कार्यक्रम के दौरान "सीएसआईआर-सीबीआरआई की 75 वर्ष की गौरवशाली यात्रा" और उपलब्धियों को दर्शाती एक फिल्म प्रदर्शित की जाएगी। साथ ही, कोविड महामारी के दौरान सीबीआरआई व सीएसआईआर के प्रयासों की भी चर्चा होगी और सीबीआरआई की तकनीक पर आधारित अस्थायी अस्पतालों का निर्माण को दर्शाती एक फिल्म "कोविड-19 मेकशिफ्ट हॉस्पिटल्स इन हिमाचल प्रदेश भी प्रदर्शित की जाएगी। संस्थान की ओर से यह जानकारी डॉ. अतुल अग्रवाल, वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक एवं सूचना अधिकारी ने दी।

Date: 09-02-2021

e-Link: <https://www.livehindustan.com/uttarakhand/roorki/story-cbri-will-celebrate-foundation-day-today-3843593.html>

सीबीआरआई आज मनाएगा स्थापना दिवस

हिन्दुस्तान टीम, रुडकी | Published By: Newsrap

Last updated: Tue, 09 Feb 2021 03:40 PM

केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान अपना प्लेटिनम जयंती स्थापना दिवस बुधवार को वर्चुअल तरीके से मनाएगा। आवास के क्षेत्र में सीबीआरआई अग्रणी अनुसंधान एवं विकास संस्थान है और भवन विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी के सारे पहलुओं पर कार्य करता है।

पिछले 75 वर्षों से संस्थान देश की भवन अनुसंधान की प्रगति और राष्ट्रीय चुनौतियों का समाधान खोजने के लिए अपने अनुसंधान, विकास तथा नवोन्मेष प्रदान कर रहा है। इस अवसर पर उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू समारोह को संबोधित करेंगे। सीएसआईआर के उपाध्यक्ष और केंद्रीय विज्ञान और प्रौद्योगिकी मंत्री डॉ. हर्ष वर्धन, हिमाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर भी कार्यक्रम में शामिल होकर वैज्ञानिकों और कर्मचारियों का उत्साहवर्धन करेंगे। सीएसआईआर के महानिदेशक डॉ. शेखर सी मांडे और केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान के निदेशक डॉ. एन गोपालकृष्णन कार्यक्रम का संचालन करेंगे। संस्थान की ओर से यह जानकारी वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक डॉ. अतुल अग्रवाल ने दी।

e-Link: <https://epaper.jagran.com/epaper/10-Feb-2021-107-Roorkee-edition-Roorkee-page-4.html#>

वर्चुअल होगा सीबीआरआइ का प्लेटिनम समारोह

जागरण संवाददाता, रुड़की : केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान (सीबीआरआइ) रुड़की कोरोना काल में प्लेटिनम स्थापना दिवस समारोह वर्चुअल आयोजित करेगा। संस्थान के वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक एवं सूचना अधिकारी डॉ. अतुल अग्रवाल ने बताया कि बुधवार को आयोजित होने वाले समारोह में उप राष्ट्रपति एम. वैकैया नायडू शामिल होंगे। स्वास्थ्य और परिवार कल्याण एवं पृथ्वी विज्ञान मंत्री

डॉ. हर्ष वर्धन तथा हिमाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री जय राम ठाकुर भी कार्यक्रम में प्रतिभाग कर वैज्ञानिकों और कर्मचारियों का उत्साहवर्धन करेंगे। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम के दौरान सीएसआइआर-सीबीआरआइ की 75 वर्ष की गौरवशाली यात्रा और उपलब्धियों को दर्शाती एक फिल्म प्रदर्शित की जाएगी। साथ ही कोविड महामारी के दौरान सीबीआरआइ व सीएसआइआर के प्रयासों की भी चर्चा होगी।

आज वर्चुअल रूप से मनाएंगे स्थापना दिवस

रुड़की। केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान अपना प्लेटिनम जयंती स्थापना दिवस बुधवार को वर्चुअल तरीके से मनाएगा। आवास के क्षेत्र में सीबीआरआई अग्रणी अनुसंधान एवं विकास संस्थान है और भवन विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी के सारे पहलुओं पर कार्य करता है। पिछले 75 वर्षों से संस्थान देश की भवन अनुसंधान की प्रगति और राष्ट्रीय चुनौतियों का समाधान खोजने के लिए अपने अनुसंधान, विकास तथा नवोन्मेश प्रदान कर रहा है।

इस अवसर पर उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू समारोह को संबोधित करेंगे। केंद्रीय विज्ञान और प्रौद्योगिकी मंत्री डॉ. हर्षवर्धन, हिमाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर भी कार्यक्रम में शामिल होकर वैज्ञानिकों और कर्मचारियों का उत्साहवर्धन करेंगे।

सीबीआरआई मनाएगा प्लेटिनम जयन्ती

रुड़की, विश्व मानव (हर्ष हसीन)। केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान अपना प्लेटिनम जयन्ती स्थापना दिवस बुधवार को वर्चुअल तरीके से मनाएगा। आवास के क्षेत्र में सीबीआरआई अग्रणी अनुसंधान एवं विकास संस्थान है और भवन विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी के सारे पहलुओं पर कार्य करता है।

पिछले 75 वर्षों से संस्थान देश की भवन अनुसंधान की प्रगति और राष्ट्रीय चुनौतियों का समाधान खोजने के लिए अपने अनुसंधान, विकास तथा नवोन्मेश प्रदान कर रहा है। इस अवसर पर उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू समारोह को संबोधित करेंगे। सीएसआईआर के उपाध्यक्ष और केंद्रीय विज्ञान और प्रौद्योगिकी मंत्री डॉ. हर्ष वर्धन, हिमाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर भी कार्यक्रम में शामिल होकर वैज्ञानिकों और कर्मचारियों का उत्साहवर्धन करेंगे। सीएसआईआर के महानिदेशक डॉ. शेखर सी मांडे और केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान के निदेशक डॉ. एन गोपालकृष्णन कार्यक्रम का संचालन करेंगे। संस्थान की ओर से यह जानकारी वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक डॉ. अतुल अग्रवाल ने दी।

सीबीआरआई आज मनाएगा स्थापना दिवस

रुड़की। केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान (सीबीआरआई) स्थापना दिवस बुधवार को मनाएगा। संस्थान की ओर से जानकारी देते हुए वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक डा. अतुल अग्रवाल ने बताया कि इस अवसर पर उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू समारोह को संबोधित करेंगे। सीएसआईआर के उपाध्यक्ष और केंद्रीय विज्ञान और प्रौद्योगिकी मंत्री डा. हर्ष वर्धन, हिमाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर भी कार्यक्रम में शामिल होकर वैज्ञानिकों और कर्मचारियों का उत्साहवर्धन करेंगे। सीएसआईआर के महानिदेशक डा. शेखर सी मांडे और केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान के निदेशक डा. एन गोपाल कृष्णन कार्यक्रम का संचालन करेंगे।

सीबीआरआई प्लैटिनम जयंती स्थापना दिवस समारोह आज

रीडर्स मैसेंजर नेटवर्क

रूड़की। केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान, रूड़की अपने 75 वर्ष पूरे होने पर प्लैटिनम जयंती स्थापना दिवस कल (आज) मनायेगा। समारोह का आयोजन वर्चुअल तरीके से किया जायेगा। कार्यक्रम में उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू मुख्य अतिथि होंगे। जीवन की तीन मूलभूत आवश्यकता आवास, के क्षेत्र में सीबीआरआई, रूड़की एक अग्रणी अनुसंधान एवं विकास संस्थान है और भवन विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी के समस्त पहलुओं पर कार्य करता है। विगत 75 वर्षों से संस्थान ग्रामीण आवास निर्माण हेतु तकनीकी सहायता, नवीनतम एवं पर्यावरण अनुकूल भवन निर्माण सामग्रियों के साथ-साथ, अपशिष्ट, भवन कीट एवं कवक नियंत्रण, नैनो प्रौद्योगिकी, आपदा पूर्व और पश्चात् जोखिम न्यूनीकरण, भवन निर्माण हेतु दिशा निर्देश एवं मानदंड, ऊर्जा कुशल इमारतें, भवन निरीक्षण

और पुनर्वास, विरासत संरचनाओं का अध्ययन आदि क्षेत्रों में अपना योगदान देता रहा है। संस्थान के स्थापना के 75 वर्ष पूरे होने पर आयोजित समारोह की जानकारी देते हुए वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक एवं सूचना अधिकारी डॉ. अतुल अग्रवाल ने बताया कि वर्चुअल रूप से आयोजित समारोह में भारत के माननीय उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू समारोह की शोभा बढ़ाएंगे। साथ ही, सीएसआईआर के उपाध्यक्ष तथा केंद्रीय विज्ञान और प्रौद्योगिकी, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण एवं पृथ्वी विज्ञान मंत्री डॉ. हर्ष वर्धन तथा हिमाचल प्रदेश के मुख्य मंत्री जय राम ठाकुर भी कार्यक्रम में शामिल होकर वैज्ञानिकों और कर्मचारियों का उत्साहवर्धन करेंगे। इस अवसर पर सीएसआईआर के महानिदेशक डॉ. शेखर सी. मांडे व केंद्रीय भवन अनुसंधान संस्थान, रूड़की के निदेशक डॉ एन. गोपालकृष्णन कार्यक्रम का संचालन करेंगे।